

崎心铸金，共创辉煌

川崎机器人 2024 年代理商答谢会在海南三亚盛大召开

2024 年川崎机器人代理商答谢会召开

➤ 崎心铸金，共创辉煌

2024 年 11 月 14 日-17 日，川崎机器人代理商答谢会在美丽的海南三亚成功举办。



➤ 活动现场

在这片充满热带风情的土地上，大会以“**崎心铸金，共创辉煌**”为主题，与各位代理商伙伴汇聚一堂，共谋未来发展之路。

川崎机器人董事长藤田浩治先生对与会嘉宾的到来表示欢迎和感谢，**对过去一年中代理商伙伴的支持表达了诚挚的感谢**，未来川崎将为代理商伙伴创造更多价值。营业企划部部长李涛先生详细介绍了**最新的代理店支援政策**，致力于与合作伙伴共筑长期稳定、互利共赢的合作关系，共同开创潜力无限的未来。



技术部副部长武凯先生深入解析了**2025 新机型、机器人功能的升级与改善及行业技术拓展新成果**，确保每位客户都能获得最佳的使用体验。售后部副部长张世培先生**强调了机器人设备维护的重要性**，努力提升客户的长期使用满意度，更好的服务市场、共创合作。总经理金烨先生立足自动化市场现状分享了**2025 年的战略规划**，邀请大家一起见证川崎机器人的新篇章。

在大会期间，川崎机器人对表现卓越的代理商进行了答谢与表彰，相信未来在各位代理商伙伴的支持与共同努力下，定能携手并进，共创辉煌。

➤ 结语

回首过去的一年，川崎机器人在业界取得了令人瞩目的成就，这一切都离不开各位代理商伙伴们的深厚理解与鼎力支持。为了更好地回馈大家的信任，川崎机器人将持续优化对代理商的支持策略，**从技术支持到人才培养等多个层面进行创新改革**，力求为我们的合作伙伴提供更加丰富、更具竞争力的服务。



展望未来，川崎机器人将坚定地与所有志同道合的代理商携手同行，秉持着开拓进取的精神，不断探索中国工业机器人领域的新机遇，**推动工业机器人自动化技术的广泛应用，助力中国工业实现更高水平的发展。**

全新的 2025 年即将到来，我们将共同迎接挑战，把握机遇，创造更加美好的明天！



川崎机器人（天津）有限公司